

李亚主持召开市委常委会会议研究九大体系重大专项时强调

抓住关键 强化统筹 确保倾力而为做则必成

□记者 李江涛 李东慧

5日,省委常委、副省长、市委书记李亚主持召开市委常委会会议,研究九大体系重大专项等工作。

市委常委刘宛康、袁永新、吴孟铎、陈向平、赵会生、黄为忠、杨炳旭、高义、王敬林、王琰君出席会议,李少敏、刘应安、王立林、姜会峰、张世敏、陈淑欣、侯占国、李钢锤、马志强,市直相关部门负责同志列席会议。

听取九大体系重大专项谋划情况汇报后,会议指出,今年以来,市委、市政府坚持以新发展理念为引领、新发展体系为支撑,谋划推出了“9+2”工作布局,提出了“四高一强一率先”奋斗目标。在九大体系谋划过程中,全市上下逐步形成了“围绕理念落地构建体系、围绕体系推进谋划专项、围绕专项实施抓好项目”的广泛共识,通过体系、专项和项目的有机推进实施,以确保党中央和省委、省政府的重大决策部署在洛阳落地生根,确保各项工作越抓越精准、越抓越具体、越抓越有实效。

会议指出谋划实施重大专项意义重大

● 谋划实施重大专项,是市委、市政府落实新发展理念,落实党中央和省委、省政府重大决策部署的具体体现

● 谋划实施重大专项,是对洛阳市市情的审视、短板的补齐、发展优势的厚植,切实担负起了新一届市委加快洛阳发展的历史责任

● 谋划实施重大专项,更是全市各级领导干部思维方式、工作方式转变、调整和提升的过程

当前,全市上下人心思进、事业思干、发展思变,各级领导干部呈现出干事创业的良好精神面貌,洛阳发展迈上了新征程。各级各部门要提升思想自觉、行动自觉,将重大专项作为全市经济社会发展的重中之重,全力以赴抓推进、抓落实。

会议强调要切实抓住关键、强化统筹

一要把重大专项细化为具体项目

要按照“以体系为引领、以专项为遵循”的原则,着力推出一批投资大、带动强、效益好的重点项目,为构建体系、实施专项提供有力抓手。

要善于从专项中找项目,把现有基础优、发展前景好、带动作用大的项目筛选出来,同时积极谋划新项目,力争更多项目进入全省重点项目建设盘子。

二要把措施落到实处

在吃透、把准上级精神、基本市情、基层实际的基础上,将重大专项精准到具体项目、部门、人员,更加突出重大专项推进中的经济效益、社会效益、生态效益,实事求是、务求实效,避免一哄而上。

要明确重大专项节点,以节点推进工作、传导压力。
要坚持依法依规、规范运作,确保各种要素保障到位。

三要把统筹协调做到位

九大体系重大专项是一个逻辑性强、联系紧密的整体,各专项牵头领导和部门不能各自为战、单打独斗、单兵突进,要根据专项的内容和相互间的联系,加强统筹、协调推进,实现

“1+1>2”的效果。
要注重带动,以重大专项带动九大体系其他工作整体有序推进,形成相互促进、联动发展的良好态势。

四要把争取支持做好

有关部门和主管领导要立足洛阳实际,及时与上级部门沟通对接,善于借力,赢得支持,

让更多的政策、资金、人才等要素源源不断流向洛阳,推动洛阳发展。

会议强调要确保倾力而为、做则必成

一要提高能力

重大专项的谋划是一个逐步深入的过程,推进实施更是一项异常艰苦的工作,对推进过程中遇到的能力危机、本领恐慌等困难和问题,要以爬坡过坎、滚石上山的工作状态,学起来、动起来,给脑袋多“充电”、让自己长本事,靠能力、水平来解决压力和问题。

二要形成合力

重大专项的实施推进事关全市人民福祉,各级各部门要主动围绕重大专项找题目、做文

章,要在重大专项实施中找准位置、提高效率、疏通瓶颈、建功立业,坚决杜绝推诿扯皮。

三要强化责任

每个重大专项都要明确责任、专班推进、专人负责,确保各项具体工作落到实处。

四要强化督导

要加强对重大专项推进情况的督导、督查,使推进实施重大专项的成效成为评价、检验、使用干部的重要依据,凝聚起方方面面的智慧力量,确保重大专项推进工作不断取得新实效。

